

千五萬客流撐腰 料年收23億 滬迪園門票定價470元

【大公報訊】上海迪士尼度假區定於6月16日開門迎客。有內地媒體稱，滬迪園平日普通成人門票定位400元人民幣（約470港元），園內酒店客房每天價格約2000元人民幣（約2350港元）或以上。

據《每日經濟新聞》報道，上海迪士尼的目標是開業第一年客流1500萬人次以上，成熟期年客流2500-3000萬人次。有酒店管理人士稱，以目前全球已開業的5個迪士尼樂園的門票「高門檻」為參考，上海迪士尼的門票絕對便宜不了，預料平日票定位約400元。此前有機構預測，以每年1000萬遊客計算，滬迪園全年門票收入將達20億元（22-23億港元）。

迪園酒店日租2350起

報道稱，上海迪士尼的日均客流預計達6-8萬人次，對照香港、東京迪士尼的情況，客流對附近酒店的價格影響甚大，預計，開園後酒店房價將達2000元。

香港迪士尼樂園於2005年9月12日開業，面積是所有迪士尼樂園中最小的，僅126公頃，但客流量2006年就已達到500萬人次左右，相對其營業面積而言仍較可觀。2014年香港迪園接待遊客約760萬人次，同比增長2.7%，迪士尼酒店平均每晚房租2100元至3500元，常年入住率在90%以上。

根據上海旅遊局資料顯示，去年11月，上海星級酒店均價為719元/天，五星級酒店價格為1000元/天。目前，上海酒店的平均入住率在60%-70%之間，迪士尼開園後，每年新增1500萬客流量，分散到每天來算的話，1500萬的客流有30%的遊客需要入住酒店，就是450萬人，因此每年就有450萬的入住需求，因此客房需求數在2萬間左右。但目前上海的酒店數量是遠遠無法滿足這個需求的。

每年帶動服務業百億產值

雖然上海迪士尼目前在建中有2家配套迪士尼主題度假酒店，但定位相對高端，且房間數相對有限，因此，憑藉迪士尼良好的外溢效應，該區域外的其他酒店仍



▲上海迪士尼樂園門票預料定位400元人民幣

資料圖片

然擁有良好的客源基礎。在上海世博會期間，長三角區域內的互補型景點客流都受到較好帶動，其中烏鎮景區2010年客流增長高達77%，收入增長61%，2010年客流以及上海市內的東方明珠2010年收入較2009年同期也分別上升51.16%和46.25%。

可以想像的是，上海可能又是處處人擠人的場面。當然，由於迪士尼樂園是常年開放，因此人流會相對比較分散。不會出現世博期間人員集中的情況，但若到了旅遊旺季或長假等檔期，酒店價格還是會有顯著提升。

按照以往的迪士尼產業鏈效應，1元的門票將拉動8元的消費，因此，單計算行食住、遊購娛等最基本的遊客消費，上海迪士尼每年帶來的服務業產值將達185億元，旅遊業、餐飲、觀光、交通等產業將直接受益。

全球迪園票價（單位：港元）

香港：成人539元（1天票）、739元（2天票），小童385元（1天票）、525元（2天票），長者100元
上海：成人470元
東京：成人450元
巴黎：12歲以上700元
加州：10歲以上770元
奧蘭多：10歲以上870元



▲上海迪士尼樂園將於6月16日開業 法新社

【大公報訊】據《南方日報》報道，上海迪士尼樂園作為內地首座迪士尼主題樂園，同時也是亞洲最大，世界第三的全球第六家迪士尼樂園，雖然門票價格尚未正式公布，但廣州一些旅行社已推出滬迪園預售產品，以「上海迪士尼樂園+周邊互補性景區」聯遊的團隊線路，以及上海、杭州兩地為主的「輕旅行」半自由行等品類為主。

廣州旅遊業界預計滬迪園一日遊的成人票價約在400元至500元區間，根據內地旅遊景點門票價格的相關規定和一些慣例，老人、兒童等遊客的門票價格將有折扣優惠。另外，上海作為華東地區的交通樞紐城市，飛機等交通密度大，周邊旅遊接待配套設施成熟，將吸引不少遊客利用「周末+年休假」拼假出行。因此，預售旅遊產品包含機票、住宿及部分行程遊覽半自由行產品，以滿足年輕消費群體及家庭式消費群體的出遊需求。

廣之旅國內遊總部常務副總經理文爽表示，華東地區是國內遊市場的重要支柱之一，僅2015年，該社組團赴華東出遊人數達到1.3萬人次，較對上一年增長20%。隨着上海迪士尼樂園的開業，其帶來的增量客流有望溢出到周邊互補性景區，刺激華東地區旅遊遊客整體增加。

廣之旅國內遊總部常務副總經理文爽表示，廣之旅預計，得益於迪士尼的影響力，該社2016年華東板塊收入客將有翻倍的增長。

穗旅行社辦滬迪園旅遊團



▲河北廊坊市福利院的老人在活動室內娛樂

新華社

內地人均壽命提高至75.8歲

【大公報訊】15日，國家衛生計生委介紹2015年衛生計生工作進展和2016年工作要點。衛計委宣傳司副司長熊煌表示，2015年各項衛生計生規劃任務圓滿完成，人民健康水平顯著提高，人均預期壽命預計比2010年提高1歲，達到75.8歲。

據新華社報道：熊煌說，目前中國的人均預期壽命比2010年提高1歲；孕產婦死亡率由2010年的30/10萬降至2014年的21.7/10萬，嬰兒死亡率由2010年的13.1‰降至2014年的8.9‰，均提前實現了「十二五」規劃和聯合國千年發展目標，為確保全面建成小康社會打下了堅實的健康基礎。

隨着醫藥衛生體制改革的深入，中國公立醫院改革加快推進，全民醫保體系進一步完善，藥品供應保障機制改革和分級診療制度建設取得新進展。基本醫保參保率穩定在95%以上，城鎮居民醫保和新農合人均政府補助標準提高到380元。政策範圍內門診和住院費用支付比例分別達到50%和75%左右。城鄉居民大病保險全面實施，覆蓋城鄉參保居民超過10億人，報銷比例不低於50%。疾病應急救助14萬人次。

在重大疾病防控能力方面，熊煌說，中國完善乙肝和脊灰免疫策略，5歲以下兒童乙肝表面抗原流行率降至0.32%，結核病發病率平穩下降，所有血吸蟲病流行縣實現傳播控制。愛滋病疫情總體控制在低流行水準。登革熱、手足口病等社會關注的重點傳染病疫情顯著下降。

國家衛計委宣傳司司長毛群安介紹，在公立醫院改革方面，今年將鞏固擴大完善三級試點，建立現代醫院管理制度。鞏固縣級公立醫院綜合改革，加強分類指導和示範引領。擴大城市公立醫院綜合改革試點市到200個。同時擴大醫改綜合改革省級試點。

深通緝滑坡事故3逃犯

【大公報訊】記者石華深圳報道：15日，深圳市公安局官方微博發布消息稱，2015年12月20日，深圳市光明新區渣土受納場發生特別重大滑坡事故。目前警方已對涉嫌重大責任事故犯罪的33名犯罪嫌疑人採取刑事強制措施，其中17人已被檢察機關批准逮捕。公安部發布通緝令，全國通緝在逃的犯罪嫌疑人龍仁福、王明輝、林希孝。對發現線索的舉報人、緝捕有功者，每抓獲1人獎勵5萬元。深圳市公安局也發布了敦促犯罪嫌疑人投案自首的通告。

據悉，益相龍公司從綠威物業公司獲得轉包後，負責紅坳淤泥渣土受納場的運營，而龍仁福即益相龍投資發展有限公司董事長，係重大犯罪嫌疑人，林希孝、王明輝係重要犯罪嫌疑人，均在逃。

于偉國當選福建省長

2016地方兩會

【大公報訊】記者何德花福州報道：福建省第十二屆人大會15日結束，于偉國當選福建省長，葉雙瑜、彭錦清當選福建省十二屆人大常委會副主任，吳洪芹、林武、林依標、林鐘樂、周秀光當選為省十二屆人大常委會委員。

據官方公開簡歷顯示，于偉國，男，漢族，1955年10月生，山東文登人，1975年12月加入中國共產黨，1973年1月參加工作，大學學歷。1994年10月起歷任中央辦公廳秘書局幹部，廈門市副市長，市委常委、秘書長、組織部部長，市委副書記，省委組織部副部長、部長；2013年4月起任省委副書記；2015年11月任省政府副省長、代省長、黨組書記。

福建省書記尤權指，福建未來5年要上新台阶，特別在民生保障方面，福建將通過加大扶貧力度等舉措，「保基本、補短板、兜底線」，到2018年現行國定扶貧標準貧困人口全部脫貧，到2020年現行省定扶貧標準貧困人口全部脫貧，23個省級扶貧

開發工作重點縣全部摘帽。尤權表示，中央提出2020年要全面建成小康社會，這個目標，福建可以提前一到兩年實現。

據介紹，2016年福建GDP預期目標為8.5%，「十三五」規劃中，電子、石化、機械三大主導產業和海洋經濟產值有望超萬億元，旅遊、物流、金融將成為新的主導產業。



▲15日，于偉國代表福建省政府作政府工作報告

中新社



15日，上海虹橋火車站返鄉客流明顯增多，「小候鳥」成為春運路上的一道獨特風景。

中新社

山西多領域人事密集調整

【大公報訊】據中新社報道：今年初，山西多個領域密集進行人事調整。自山西多所高校調整「一把手」後，山西6家中級人民法院也陸續調整了領導成員。與此同時，中共臨汾市委組織部也發布25名擬任正縣級、副縣級等幹部的任職公示。

山西法院系統的人員任免從2015年12月26日一直持續到2016年1月13日，均通過當地中級人民法院的幹部大會宣布任免決定。6家中院分別是太原鐵路運輸中級法院以及太原、忻州、運城、大同和朔州5家市級中

地方法院。此次上任的6人均任命為該院黨組書記，且均在法院系統工作多年。

14日，中共臨汾市委組織部發布25名擬任正縣級、副縣級等幹部的任職公示，涉及部門包括當地審計局、旅遊局、黨史研究室、交通局、水利局、糧食局等。

山西省委書記王儒林表示，截至2015年底，山西省委分15次研究調整省管幹部828人次。全省各級黨委（黨組）已提拔使用省管幹部240人。

「年輕人基本都是微信用戶，讓他們從這裏了解政府工作方向和重點，也很有必要。」新疆政協委員蔣平安說。福建兩會也開啟「微信模式」。在福建政協委員住地和就餐處，有一個大大的二維碼告示牌，提醒委員通過掃一掃「福建政協」微信公眾號平台，便可實時瀏覽各類會議通知和日程變動情況。記者看到，在該微信號的最下方，政協動態、通知公告、市縣政協、委員風采、視察調研、委員履職平台、政協文獻等功能齊全，委員提交的政協提案信息也實現了實時化。

粵今年生產總值增長目標7.5%

【大公報訊】據中新社報道：中共廣東省委十一屆六次全會15日在廣州閉幕，中共廣東省委副書記、廣東省長朱小丹在會議上稱，廣東官方研究提出2016年經濟發展主要預期目標，其中，生產總值增長7%-7.5%，固定資產投資增長15%以上。

朱小丹稱，今年是廣東全面建成小康社會決勝階段的第一年，實現長期制約廣東經濟社會發展的一些深層次矛盾仍然存在，同時又遇到一些新的困難和問題：經濟下行壓力持續加大，部分企業經營困難，結構調整任重道遠，改革堅攻任務艰巨，改善民生任務相當繁重。

廣東確定生產總值增長7%-7.5%的預期目標，主要基於以下考慮：一是與全國增長目標相銜接，略高於國家6.5%-7%的增長目標，以發揮對國家發展大局的支撐作用。二是與廣東率先全面建成小康社會和提前實現翻一番的目標相銜接。根據測算，到2020年實現全省生產總值比2010年翻一番，今後五年的年均增速為5.9%，確定7%以上的增長目標，可確保提前實現翻番。同時，

也可確保到2018年全面小康經濟發展指數達到97%以上，為率先全面建成小康社會提供必要的經濟支撐。三是適當增加預期目標的彈性，既保持經濟運行在合理區間，支撐全省就業、民生改善等需要，又避免各方面關係綁得太緊，為全面深化改革和轉方式調結構留出空間。四是引導社會預期目標與增長潛力和市場預期相融合。

穗深明年人事密集調整

另悉，廣州、深圳黑臭水體消除有了計劃表。廣東省政府15日印發實施《廣東省水污染防治行動計劃實施方案》。《方案》明確，到2017年底，廣州、深圳市建成區基本消除黑臭水體。《方案》提出了十個主要治水措施，包括：全面控制污染物排放、推動經濟結構轉型升級、着力節約保護水資源、強化科技支撐、充分發揮市場機制作用、嚴格環境執法監管、切實加強水環境管理、全力保障水生態環境安全、明確和落實各方責任、強化公眾參與和社會監督。



▲廣東2016年GDP增長目標為7%-7.5%，固定資產投資增長在15%以上

資料圖片